



2021年10月21日

各 位

会 社 名 株式会社さくらケーシーエス  
 代 表 者 名 取締役社長 神原 忠 明  
 コード番号 4761 (東証第二部)  
 問 合 せ 先 執行役員 経営企画部長  
 高 岸 浩 司  
 TEL 078-391-6571

(訂正・数値データ訂正)  
 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年10月21日に公表しました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データの訂正となりますので、訂正後の数値データ(XBRLデータ)も送信いたします。

## 記

1. 訂正の内容(訂正箇所は \_\_\_\_ を付して表示しております。)

## 【訂正前】

2022年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(2021年4月1日~2021年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	11,500	330	350	<u>340</u>	21.42
今回修正予想(B)	11,702	156	184	124	11.11
増減額(B-A)	202	△173	△165	△115	
増減率(%)	1.8	△52.5	△47.2	△48.1	
(ご参考)前期第2四半期実績(2021年3月期第2四半期)	10,847	283	307	283	25.33

## 【訂正後】

2022年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(2021年4月1日~2021年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	11,500	330	350	<u>240</u>	21.42
今回修正予想(B)	11,702	156	184	124	11.11
増減額(B-A)	202	△173	△165	△115	
増減率(%)	1.8	△52.5	△47.2	△48.1	
(ご参考)前期第2四半期実績(2021年3月期第2四半期)	10,847	283	307	283	25.33

2. 訂正の理由

「業績予想の修正に関するお知らせ」発表後、親会社株主に帰属する四半期純利益の前回発表予想の記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以 上